
Mediastar receivers Flash & Recovery files.

با سلام خدمت دوستان عزیز 
مطالعه دقیق این مطلب در حل بسیاری از مشکلات دستگاه در کوتاه ترین زمان ممکن و به ساده ترین روش به شما کمک زیادی خواهد کرد.

نرم‌افزار‌های ریکاوری و فلش جهت تعمیرات و رفع مشکلات نرم‌افزاری دستگا‌ه‌های مدیا استار است که به صورت فایل های دسته بندی شده به تفکیک مدل ارئه شده .

کاربران عزیز و تعمیرکاران گرامی ، می‌توانند از این فایل‌ها برای رفع مشکلات نرم‌افزاری دستگاه ،  مثل مشکل بووت ، بالا نیامدن دستگاه و یا برای رفع اکثر مشکلات دیگر نرم‌افزاری استفاده کنند .

به صورت کلی 3 دسته فایل داریم : 
فایل های دامپ Dump که برای استفاده در پروگرامر و پروگرام کردن آیسی فلش به کار میرود
و فایل های ریکاوری که برای تزیق به دستگاه با استفاده از کابل و لودر به کار میرود 
و فایل های rom  که برای تزریق به دستگاه با استفاده از یو اس بی   و بدون کابل و لودر استفاده میشود

برای بعضی از مدل‌ها مثل 15000 و 12000 :
 چند نرم‌افزار تعمیراتی ارائه شده که لازم‌ هر سه نرم‌افزار را با لودر در پوشه مربوطه به دستگاه تزریق کنید.  دقت نمایید که تزریق نرم افزار از طریق لودر زمان بر است و نیلز به شکیبایی دارد (کلا 20 دقیقه)
بعد از مرحله اول و دوم که نرم افزار با لودر تزریق شد و دستگاه بالا آمد ، میتوانید برای مرحله سوم پوشه مرحله سوم را در یواس بی کپی کرده و به دستگاه وصل کنید و یا دستگاه را با نرم افزار جدیدتر بروزرسانی نمایید 


برای دستگاه هایی که از سی پی های   ALI  استفاده میکنند ، مانند 4030 
میتوانید نرم افزار جدیذ را در یو اس بی  دانلود کرده و آنرا با نام  ali_update.bin   تغییر دهید و یو اس بی را به دستگاه وصل کنید . و دستگاه را در حالی که کلید پاور جلوی پنل را گرفته اید به برق بزنید و بعد از شروع عملیات بروزرسانی ، کلید پاور را رها کنید 



برای دستگاه    X10Forever   
 نرم افزار را دانلود کرده و اسم آنرا به     FrE_17Upg11EupTrAceSwk.bin    تغییر دهید  و یو اس بی را به دستگاه وصل کنید . و دستگاه را در حالی که کلید پاور جلوی پنل را گرفته اید به برق بزنید و بعد از شروع عملیات بروزرسانی ، کلید پاور را رها کنید


برای سایر مدل ها هم بهمان شیوه ها هستند 


📣 قابل توجه کاربران گرامی مدیا استار

🚫 متأسفانه با وصف اعلام چندین باره ، باز هم بعضی کاربران اقدام به بازگشت به نرم‌افزار‌های سال 2019 کرده‌اند که دستگاه آنها دچار مشکل شده است. 

⛔️ به هیچ عنوان از نرم‌افزار‌های قدیمی استفاده نکنید و فقط و فقط از نرم‌افزار‌های مربوط به سال 2020 و بعد از آن استفاده کنید ، در غیر این صورت دستگاه شما دچار آسیب جدی خواهد شد.

💙 نرم‌افزار ریکاوری و رفع مشکل بالا نیامدن و پاک شدن شماره سریال دستگاه‌ 

No SN or wrong SW , press any key to Upgrade SW in USB menul (06)

Flash & Recovery

🔷 این مشکل زمانی اتفاق می‌افتد که دستگاه با نرم‌افزار‌های قدیمی بروزرسانی می‌شود ... دقت داشته باشید که همیشه دستگاه را با آخرین نرم‌افزار ارائه شده بروزرسانی کنید .

💙 برای رفع این مشکل میتوانید نرم‌افزار فوق را با کابل و لودر به دستگاه منتقل کنید .. به عکس آموزشی در فایل دقت کنید .. بعد از انتقال نرم‌افزار ، دستگاه را با آخرین نرم‌افزار ارائه شده ، با رعایت دستورالعمل صحیح بروزرسانی کنید. 


در مدل های زنون و فونیکس 
فایل ریکاوری را دانلود کنید . و در یو اس بی قرار دهید ، و یو اس بی را به دستگاه وصل کنید . و دستگاه را در حالی که کلید پاور جلوی پنل را گرفته اید به برق بزنید و بعد از ده ثانیه روی پنل علامت آپدیت را مشاهده میکنید و شروع عملیات بروزرسانی انجام میشود ، کلید پاور را رها کنید
نکته : انتقال نرم افزار های جدید هم میتوان با تغییر پسوند نرم فزار به   update.ird  هم استفاده کنید.


در مدل های دایموند :
میتوان نام نرم افزار جدید را به    update.bin   تغییر دهید و دستگاه را بروزرسانی کنید.


اینم یه آموزش دیگه
.
📣 قابل توجه کاربران عزیز و همراهان همیشگی مدیا استار

❇️ سری جدید و سری قدیم رسیورهای مدیا استار مدل MS-4030 

💙 آموزش ریکاوری رسیور مدل MS-4030 و رفع ارور :

✅ MS-4030 

🔹 Recovery & Solve Error 

♻️ Crypto ic fail !! 

💙 در حالی‌ که بارها اعلام کرده‌ایم که به هیچ عنوان از نرم‌افزار‌های قدیمی برای بروزرسانی دستگاه استفاده نکنید ، باز هم شاهد هستیم که تعدادی از کاربران اقدام به استفاده از ورژن‌های قبلی کرده و دستگاه‌شان دچار مشکل میگردد.

⛔️ به هیچ عنوان برای بروزرسانی این مدل ، از نرم‌افزار‌های قبلی استفاده نکنید و فقط با این نرم‌افزار 24-11-2022 و نرم‌افزار‌های بعد از آن دستگاه را با رعایت دستورالعمل صحیح بروزرسانی کنید .

1️⃣ نرم‌افزار جدید به تاریخ 24-11-2022 را دانلود کنید و در صحفه اصلی یواس‌بی قرار دهید.

2️⃣ فایل را به update.bin  تغییر نام دهید (دقت کنید که دوبار .bin ننویسید)

3️⃣ یو‌اس‌بی را به دستگاه وصل کنید و کلید پاور روی ریموت کنترل را فشار دهید و دستگاه را به برق بزنید 

4️⃣  بروزرسانی شروع میشود و بعد از تزریق کامل نرم‌افزار ، دستگاه ریبوت میشود.

5️⃣ بعد از بالا آمدن دستگاه و رفع مشکل ، با رعایت دستورالعمل صحیح بروزرسانی ، دستگاه را با جدیدترین نرم‌افزار ارائه شده بروزرسانی کنید.

✳️ جدیدترین ورژن نرم افزارهای مدیا استار ، در سرور اف‌تی‌پی و وب‌سایت مدیا استار قرار گرفته و هم اکنون میتوانید دانلود و بروزرسانی کنید


💙 على الرغم من أننا أعلنا عدة مرات أنه لا ينبغي أبدًا استخدام البرامج القديمة لتحديث جهازك ، ما زلنا نرى أن عددًا من المستخدمين يحاولون استخدام الإصدارات السابقة ويتعرض أجهزتهم لمشاكل.

⛔️ لا تستخدم أي برنامج سابق لتحديث هذا الطراز وقم فقط بتحديث الجهاز بهذا البرنامج من 24-11-2022 والبرنامج بعد ذلك ، باتباع الإرشادات الصحيحة.

1️⃣ قم بتنزيل البرنامج الجديد بتاريخ 24-11-2022 وضعه على صفحة USB الرئيسية.

2️⃣ أعد تسمية الملف إلى update.bin (احرص على عدم كتابة .bin مرتين)

3️⃣ قم بتوصيل USB بالجهاز واضغط على زر الطاقة في جهاز التحكم عن بعد وقم بتشغيل الجهاز.

4️⃣ يبدأ التحديث وبعد الحقن الكامل للبرنامج ، يتم إعادة تشغيل الجهاز.

5️⃣ بعد تشغيل الجهاز وإصلاح المشكلة ، قم بتحديث الجهاز بأحدث البرامج باتباع إرشادات التحديث الصحيحة.

💙 While we have announced many times that you should never use old software to update your device, we still see that a number of users try to use previous versions and their device gets into trouble.

⛔️ Do not use any previous software to update this model and only update the device with this software of 2022-11-24 and software after that, following the correct instructions.

1️⃣ Download the new software dated 2022-11-24 and put it on the main USB page.

2️⃣ Rename the file to update.bin (be careful not to write .bin twice)

3️⃣ Connect the USB to the device and press the power button on the remote control and turn on the device.

4️⃣ The update starts and after the complete injection of the software, the device reboots.

5️⃣ After booting up the device and fixing the problem, update the device with the latest software by following the correct update instructions. 

💙 با توجه به بروزرسانی دیتابیس ، بعد از بروزرسانی حتما دستگاه را به تنظیمات کارخانه ببرید و کانال ها را مجددا جستجو کنید ..‌ برای جلوگیری از هرگونه مشکل ، به هیچ عنوان از لیست کانال قبلی استفاده نکنید ‌

🔷 After Update , please do "Reset Factory"  and Search channels again ...  (dont use channel backup)

🔷 بعد التحديث ، يرجى "إعادة ضبط المصنع" و البحث قنوات مرة أخرى ... (لا تستخدم نسخة احتياطية للقناة)




🔷 به دوستان خود اطلاع دهید


swmediastar.com

.
